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Tisztelt Petőfibányai Polgárok!  
Itt a május, üdvözlöm Önöket a tavasz alkalmával! Végre megszabadulhattunk a télikabáttól, bár egyelőre csak esőkabátra 
cseréltük. A jó idő beköszöntével a játszótér is nagyüzemben működik. Sajnos vannak olyan, már nem a gyermekkorban lévő 
egyének, akik arra használják a játszóteret, hogy vandál módon rongálják az ott lévő játékokat. Hiába írtuk ki a nagy csúszdára, 
hogy ne használják a kötélmászót, a felirat rendszeresen eltűnik, a bejáratnál lévő falemezt felszaggatják. A figyelmeztetés oka, 
hogy a kötélmászó tartógerendája (alsó képen) elkorhadt és ha valaki alatt leszakad, rázuhanhat az alatta állókra is. Az 
alkatrészek cseréjét megrendeltük, addig is a kötélmászókát tilos használni, a többi játékot pedig fokozott figyelemmel! 
(Lentről szabad szemmel nem látható a korhadás, képek a honlapon: www.petofibanya.hu) Remélhetőleg június 17-re ki 
tudjuk a korhadt részeket cseréltetni, mely napra várjuk Önöket a játszótéri eszközök festésére! A továbbiakban néhány 
közérdekű információt szeretnék megosztani Önökkel: Május 8-án hétfőn nőgyógyászati rákszűrés lesz 8:30-12:30-ig a 
Védőnői Szolgálatnál. Május 9-én kedden 8-16 óra között nem lesz gázszolgáltatás, s emiatt az óvoda is bezár, és szociális 
étkezés sem lesz. Aztán ne felejtsék, hogy hétvégén május 7-én Anyák napja lesz! Május 13-ra pedig várunk minden kedves 
érdeklődőt a tavaszköszöntő programunkra! Kérek mindenkit, arra is figyeljen, hogy szeptemberig már nem lehet avart égetni 
a belterületen, külterületen pedig csak katasztrófavédelmi engedély birtokában. Megköszönöm figyelmüket, mindenkinek 
kellemes, napsütéses tavaszt kívánok! 

 
KÖZLEMÉNY! 
A könyvtár 2017. május 16-tól előreláthatóan 2017. június 
25-ig felújítás és korszerűsítés miatt zárva lesz! Felhívjuk 
figyelmüket, hogy ez idő alatt sem a már kikölcsönzött 
könyvek visszavételére, sem kölcsönzésre, sem az internet 
használatára nem lesz lehetőség!  

Újítsuk fel közös erővel június 17-én a 
játszóteret 
15 éves lett idén a játszótér! S 
bár rendszeresen 
karbantartottuk, volt kisebb 
felújítás, a játszótéri eszközök 
cseréje, javítása, festése, a 
játékok újra megértek az 
átfestésre. Mivel nincs 
munkaerő kapacitásunk azt 
gondoltuk ki, hogy akinek ideje és kedve is van egy nagy 
közös karbantartáshoz és festéshez, jelentkezzen az alábbi 
elérhetőségeken (onkormanyzat@petofibanya.hu; 30/190-
0022; 37/387-303, vagy személyesen). A játszótér festését 
június 17-ére. (Esős időjárás esetén 24-ére.) tervezzük. A 

csiszolópapírt, festékeket, lazúrt, ecsetet az Önkormányzat 
biztosítja. Kérjük tehát, hogy akinek módja és lehetősége 
van, kapcsolódjon be a munkába, legyen az édesapa, 
édesanya, gyermek, nagyszülő, vagy egyszerűen csak 
jóérzésű és szépérzékkel rendelkező petőfibányai, de 
jöhetnek az 50 órás közösségi munkavégzés céljából a 
középiskolások is, illetve az egyesületek is! 

 

 
Kerékpárlopások 
megelőzése  
A jó idő beköszöntével 
bevásárláshoz, hétvégi túrákra, 
munkahelyi közlekedésre egyre 
többen veszik elő a bicikliket.  
Sajnos nincs teljesen biztos 
megoldás, de ha néhány szabályt betartanak, jó eséllyel 
kerülhetik el, hogy az önöké legyen a következő ellopott 
kerékpár. A kárérték meglehetősen változó, egyaránt 
kelendő a drága, illetve a kevésbé értékes kerékpár is. 
Javasoljuk, hogy mindig lakatolják le a kerékpárjukat! Akkor 
is, ha csak öt percre szaladnak be a boltba, vagy postára.… 
A tapasztalatok szerint sok lopás, az „…éppen csak 
beugrottam a boltba valamiért…” esetek következménye. 
Válasszanak erős, vastag láncú, vagy komolyabb U-alakú 
lakatokat, még ha azok drágábbak is! Figyeljenek arra is, 
hogy mihez „kötik” a biciklit! Keressenek forgalmas helyet, 
ahol sok a gyalogos, általában a nagy tömeg elriasztja a 
tolvajokat! Sajnos a kerékpárok a lakáshoz tartozó 
helyiségekben (pince, garázs, lépcsőház) vagy az udvaron 
sincsenek teljes biztonságban.  Fontos feljegyezni a jármű 
egyedi azonosítóit (pl. típus, vázszám), érdemes fotót is 
készíteni a jól látható egyedi azonosítókkal (ismertető 
jegyek, sérülések, méret, szín, felszerelés)!  A kerékpárosok 
sok esetben nem ismerik a vázszámot, nem tudnak egyéb 
azonosítót közölni, így amikor a lopott biciklik megkerülnek, 
nehézkessé válik a tulajdonos részére történő visszaadás. 
Érdemes a kerékpárokra kevésbé feltűnő helyre, saját 
egyedi azonosítót is „kreálni”, ami alapján ezer közül is 
felismerhető lesz a biciklink. Érdemes egy műanyag lapra 
felírni a nevet, telefonszámot, elrejteni a nyeregcsőben 
vagy kormánycsőben, így utólag könnyebben lehet 
azonosítani, ha előkerül az ellopott kerékpár.   
Regisztráltassa kerékpárját a „BikeSafe” programban, mely 
a rendőrség számára is hozzáférhető és lopás esetén 
megkönnyíti a felderítést! (A regisztráció lépéseit megtalálja 
a honlapunkon.) Ha mégis megtörténik a baj, minden 
esetben tegyenek bejelentést a Rendőrségen! (112) 

 
Tisztelt Petőfibányaiak!  
Köszönöm megtisztelő figyelmüket, amennyiben 
igényt tartanak további tájékoztatásokra is, szívesen 
állok rendelkezésükre! 

 
Tisztelettel: 

Juhászné Barkóczy Éva 
polgármester 



 

 

 

 

TÚRÁZZ VELÜNK, TEREMTSÜNK HAGYOMÁNYT! 

10:00 INDULÁS A MŰVELŐDÉSI HÁZ ELŐL 

SÉTA A LŐRINCI SZENT ANNA 

KÁPOLNÁHOZ  

- ISMERKEDÉS A BÚCSÚJÁRÓ HELY 

TÖRTÉNETÉVEL 

VENDÉGLÁTÁS A HELYSZÍNEN 
 

ESŐS IDŐ ESETÉN A TÚRÁRA MÁJUS 27-ÉN 

SZOMBATON KERÜL SOR 

PROGRAM: 

 


